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� i e d e r s c h r i f t   über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates am Freitag, den  

                                     30.09.2011 um 20.00 Uhr im Gemeindehaus in Demerath 

 
Unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Horst Becker sind die Ratsmitglieder Matthias Faber, 
Jürgen Grundmann, Rudolf Honadel, Arthur Kiefer, Helmut Roden und Andreas Schäfer 
anwesend. Die Ratsmitglieder Manfred Kordel und Erwin Schneider sind entschuldigt. Neben 
dem Gemeinderat ist als Mitglied des Jagdvorstandes Herrn Ernst Ackermann zu den Punkten 2 
und 3 anwesend. Der Vorsitzende stellt fest, dass Einladungen und Bekanntmachungen 
fristgerecht erfolgt sind und Beschlussfähigkeit vorliegt. Auf Befragen werden Vorschläge oder 
Änderungen zur Tagesordnung nicht vorgetragen. Sodann wird in die Tagesordnung eingetreten.  
 
 
1. Genehmigung der �iederschrift über die Gemeinderatssitzung vom 30.05.2011 

  
Die Niederschrift über die erwähnte Gemeinderatssitzung ist allen Ratsmitgliedern nach der 
letzten Gemeinderatssitzung zugegangen. Auf Befragen werden dagegen keine Bedenken 
erhoben, so dass diese damit genehmigt ist.   
 
2. Beratung und Beschlussfassung über die Anwendung der Vertragsstrafe wegen 

�ichterfüllung der Abschussquote beim Rotwild im Revier Demerath „West“. 

 
Nach ausgiebiger Beratung sind der Jagdvorstand und der Gemeinderat einstimmig der 
Auffassung, dass die Vertragsstrafe nicht zur Anwendung kommt. 
 

3. Beratung und Beschlussfassung über die Anwendung der Vertragsstrafe wegen 

�ichterfüllung der Abschussquote beim Rotwild im Revier Demerath „Ost“. 

 
Nach ausgiebiger Beratung sind der Jagdvorstand und der Gemeinderat einstimmig der 
Auffassung, dass die Vertragsstrafe nicht zur Anwendung kommt. 
 

4. Prüfung der Jahresrechnung 2010 und Erteilung der Entlastung für den Bürgermeister 

der Verbandsgemeinde Daun, den 1. Beigeordneten der Verbandsgemeinde Daun, dem  

      Ortsbürgermeister und dem  Beigeordneten der Ortsgemeinde Demerath. 
 
Zu diesem TOP übernimmt das älteste anwesende Ratsmitglied Jürgen Grundmann den Vorsitz. 
Die Prüfung der Rechnungsunterlagen hat am 26.09.2011durch die Mitglieder des 
Ortsgemeinderates stattgefunden. Als Unterlagen für die Prüfung haben vorgelegen: 

a) sämtliche Einnahme- und Ausgabe-Belege, 
b) alle Unterlagen entsprechend dem Inhaltsverzeichnis des Jahresabschlusses. 

            Die Prüfung hat ergeben, dass alle Rechnungsbelege für ordnungsgemäß befunden  
            wurden und keine Beanstandungen zu verzeichnen sind.  
Auf Antrag des Vorsitzenden beschließt der Ortsgemeinderat einstimmig bei Enthaltung des 
Ortsbürgermeisters und des 1. Beigeordneten der Ortsgemeinde Demerath, dem Bürgermeister 
der Verbandsgemeinde Daun, Herrn Klöckner, bzw. dem 1. Beigeordneten der 
Verbandsgemeinde Daun, Herrn Wisskirchen, sowie dem Ortsbürgermeister Horst Becker und 
dem Ortsbeigeordneten Arthur Kiefer nach § 114 GemO Entlastung zu erteilen.  
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5. Beratung und Beschlussfassung über eine Bündelausschreibung für den Kommunalen 

Strombedarf durch den Gemeinde -und Städtebund Rheinland-Pfalz.  

 
Die Schreiben vom Gemeinde – und Städtebund sind den Mitgliedern mit der Einladung 
zugegangen.  
Die Verbandsgemeinde Daun wird bevollmächtigen den Gemeinde - und  Städtebund mit der 
Ausschreibung der Stromlieferung zum 01.01.2014 zu beauftragen, wir stellen keine 
Anforderung an die Erzeugungsart, die vorgeschlagene Beschlussfassung erfolgt einstimmig. 
 
 
6. Anfragen – Wünsche – Anregungen – Informationen 

 

a) Die Verbandsgemeindeumlage für das Haushaltsjahr 2011 beträgt 72.872 €. 
b) Die Kreisumlage für das Haushaltsjahr 2011 beträgt 73.108 €. 
c) Die Kosten für den Um- und Anbau vom Kindergarten Mehren sind mit 1.250.000,00 €  
    kalkuliert, hiervon muss die Ortsgemeinde Demerath 135.630,80 € als Umlage zahlen. 
d) Die Jagdgenossenschaftsversammlung mit Neuwahlen ist für Mittwoch den 26.10.2011 um  
    11:00 Uhr vorgesehen. 
c) Das Ratsmitglied Helmut Roden berichtete über das Treffen vom 13.09.2011 in Gillenfeld  
    bezüglich der Wanderwege „Rund um´s Pulvermaar“. In diesem Treffen wurde unter    
    Anderem die Förderung  von dem Projekt erläutert, dass Projekt ist entgegen der Planung von   
    2010 jetzt in Trägerschaft der Verbandsgemeinde Daun, Ziel ist es , dass die Maßnahme vor   
    Beginn der Saison 2012 umgesetzt  ist. 
 
 

Die öffentliche Sitzung schließt gegen 21.35 Uhr.   
 
 

Ortsbürgermeister                                                       /                                           1. Beigeordneter 


